

不做王储妃了

泰国王储妃放弃王室地位,此前多名亲属涉贪被捕

泰国王室12日发表声明说,王储妃蒙西拉米·玛希敦·纳阿育他耶决定交出王储妃头衔,得到国王普密蓬·阿杜德的批准。

泰国近来对一起重大贪腐案进行调查,20多人遭逮捕,包括警方、军方数名高官以及王储妃至少3名亲属。

国王已经批准

声明说:“蒙西拉米王储妃,即王储玛哈·哇集拉隆功的妻子,写信要求放弃其王室地位,得到国王批准。”

声明没有提及王储妃交出头衔的原因。泰国近来对一起重大贪腐案进行调查,20多人遭逮捕,包括警方、军方数名高官以及王储妃至少3名亲属。其中包括蒙西拉米的叔叔、前高级警官蓬帕·差亚班中将,他被控经营非法赌场、走私石油、进行权钱交易等腐败活动。

落网的20多人中,不少人还因亵渎王室受到指控。警方说,他们“虚构”自己和王室的关系,为非法开设赌场、走私石油、绑架和勒索等罪行辩护。依据泰国法律规定,亵渎王室被视为犯罪,最高面临15年监禁的处罚。

王储哇集拉隆功11月28日要求内政部撤销王室授予王储妃亲属的姓氏“阿卡拉邦比查”。

一些与王储妃亲属有关的案件涉及被告人使用王室的名誉谋取私利。例如,蒙西拉米的姐姐在一起案件中被控对皇室的辣椒酱和蔬菜实行垄断经营。



泰国王储妃蒙西拉米(左)和泰王储一同参加活动。(资料片)

淡出王室活动

近几年来,泰国国内充斥着有关王储妃可能被逐出王室的传言。12月9日是王储妃生日,不同于以往传统,王室当天的新闻广播对她的生日只字未提。次日,王室几乎

所有主要成员均现身一场王

室活动,而王储妃缺席。然而,皇室公告中仍然使用“王储瓦吉拉隆功的妻子”来称呼蒙西拉米,以暗示他们还是夫妻。

王储妃上一次公开露面是在12月6日,当天是她

的宠物计划“家庭纽带项目”成立9周年纪念日,她为纪念活动担任主持。根据教育部网站的介绍,“家庭纽带项目”旨在促进和加强所有家庭成员之间的感情和学习。

下一步或是离婚

现年42岁的蒙西拉米是王储哇集拉隆功的第三任妻子,两人2001年完婚,育有一子,被认为是王位继承人。

虽然不久前蒙西拉米还陪同丈夫一起出席皇家仪式,但有关王储妃疏远王储妃的传闻却早已有之。两人的下一步或许是离婚。在12月7

日播放的军事庆典活动中,王储身边出现了一位女性,但典礼官并没有表明那位女性的身份。

王储妃家庭成员涉嫌贪腐被捕的消息在泰国引起广泛关注和媒体报道,但是由于不得冒犯君主的法律,使得媒体报道时都没有

指明涉嫌人与泰国王室的关联。分析人士指出,86岁的泰国国王普密蓬目前健康情况不佳,王储妃的娘家人此时因为涉嫌贪腐被捕非常敏感。泰国国王普密蓬1946年登基,是目前全世界在位最久的君主。

据新华社、中国日报网等

让飞机掉头的富二代低头了

将当面向涉事航班乘务长等人道歉

韩国世显赫的富二代、大韩航空副社长赵显娥日前在乘坐飞机时发飙,因琐事强行让已经开始滑跑的飞机掉头,并把乘务长赶下飞机。这一事件引发众怒。12日,赵显娥说,将当面向涉事航班的乘务长和其他机组人员道歉,请求原谅。

然而,对于赵显娥是否真心悔过,不少媒体仍然持保留态度。

调查:

拒绝回答重要提问

12日,赵显娥到韩国国土交通部航空铁路事故调查委员会大楼接受调查。她表示,对自己的行为感到后悔,将辞去在大韩航空的一切职务。

赵显娥还说,将当面向涉事航班的乘务长和其他机组人员道歉、请求原谅。韩联社报道,这是赵显娥在事件曝光后首次承认自己言行不当。

然而,对于赵显娥是否真心悔过,不少媒体仍然持保留态度。

韩联社报道,赵显娥在进入调查委员会大楼时说:“我将诚实回答调查中所有提出的问题。”但在接受调查时,她却拒绝回答有关“是否在大声叱责及爆粗口”、“是否经过与机长协商后勒令乘务长下飞机”等提问。

据新华社

坑爹:

父亲请求公众原谅

赵显娥现年40岁,是韩进集团及下属大韩航空董事长赵亮镐的长女。今年12月5日,她乘坐从美国纽约飞往韩国仁川的大韩航空班机头等舱,机上当时约有250名旅客。飞机开始滑跑时,赵显娥发现乘务员给她提供的坚果没有按规定放在盘中,而是装在袋子里。一怒之下,她要求机长将飞机掉头开回登机口,并勒令乘务长下机。为此,这一航班推迟起飞约20分钟,抵达仁川机场时晚点11分钟,而当时机上旅客并未得到任何解释。

这一事件经媒体报道后,由于涉及韩国富二代任性妄为,立即成为媒体关注焦点。

在事件发生后,赵显娥于10日递交辞呈,宣布辞去副社长职务,并计划在明年股东大会上辞去董事职务。大韩航空表示将尽快受理赵显娥的辞呈。

12日,赵显娥的父亲、韩进集团及下属大韩航空董事长赵亮镐为女儿的任性举动正式道歉,请求公众原谅其“愚蠢行为”。

他说:“作为父亲和大韩航空会长,我正式道歉。”他同时表示,包括大韩航空在内,赵显娥在韩进集团的所有职务都将一并撤销。



12日,赵显娥在调查开始之前,通过公开记者会低头道歉。

相关新闻

空乘曾下跪求饶

据新华社消息 大韩航空副社长、董事长千金赵显娥“航班耍横”事件引发韩国舆论高度关注。涉事高级空乘

朴昌镇(音译)12日接受韩国KBS电视台采访时说,赵显娥侮辱了他,“没有经历过这种情况的人不会理解”。他和

同事在赵显娥面前下跪,后者

用机上杂志的边角几次戳他手背。赵显娥朝机组人员吼道:“立即叫机长停下,我要阻止飞机起飞”。

朴昌镇说,事件曝光后,大韩航空每天都有五六名高管到他家,要他作伪证,即否认赵显娥出言不逊,并说自己是自愿离开飞机。

9岁模特有250万粉丝
“出名趁早”引争议



皮曼诺娃

本报讯 9岁的俄罗斯小模特克莉丝汀娜·皮曼诺娃近期获得了《时尚》杂志颁发的“世界最美女孩”的称号。她从3岁起就开启模特“事业”,其脸谱网官方微博上已经拥有了超过250万名关注者。然而,越来越多的追捧和她成人化的装扮令大家开始担忧,这种过早模糊女孩和女人的界限、“性别化”女童的趋势是否真的可取?

在皮曼诺娃的照片下,不乏一些看客以“宝贝”、“性感”来形容这个刚满9岁的女孩。“我并不认为这些照片有哪里不好”,美国著名影星波姬·小丝说,她和皮曼诺娃一样,曾是一名儿童模特。但她同时表示,如今的社交媒体环境和照片下的一些不良评论才是人们需要担心的,“这一切变得越来越危险了”。

虽然皮曼诺娃的母亲声称他们非常注重保护女儿,不会令明星身份影响到她的成长,但不可否认,皮曼诺娃在聚光灯下的一言一行却早已如同一个“专业人士”一般。她甚至在6岁的时候就接受过俄罗斯电视台的采访,访问中她表示:“我不太有金钱观念,我还是一个孩子,所以我不应该对那些事物有概念”。而那时候,她幼小得甚至还无法正确地发出俄语中的“R”的那个音。

据“每日野兽”网站报道,俄罗斯的时尚模特行业正在向越来越年轻化的方向发展。而越来越多拥有漂亮女儿的母亲也正将时尚行业视为帮助她们的女儿成名的绝佳平台。

据澎湃新闻

日本“黑寡妇”认罪 暴露老龄化社会弱点



宽千佐子

本报讯 日本“黑寡妇”认罪了!涉嫌于去年12月用化学物品毒死第四任丈夫宽勇夫的宽千佐子12月10日受到指控。过去20年间,千佐子与10余名男子结婚或交往,除宽勇夫外,还有6人死亡,被媒体称为“黑寡妇”。

验尸报告显示,宽勇夫血液中存在剧毒氯化物。消息人士说,千佐子11月遭逮捕后坚决否认毒杀丈夫,后来承认罪行。警方怀疑千佐子其他死亡的几任丈夫或男友同样是被害,正在进行调查。调查人员发现,千佐子从已逝丈夫或男友那里继承价值大约10亿日元(约合840万美元)资产。

“她通过数十个专门的交友服务认识了这些男性。这种满足孤独老年人需求的服务在日本方兴未艾。”美国《纽约时报》报道指出,宽千佐子的事震惊了这个世界上人口老龄化最快的国家之一。

“老年人很容易被当做目标,因为他们很有钱,又很害怕孤独。这件事暴露了我们这个老龄化社会的弱点。”《纽约时报》引述小说家黑川博行的话说,“人们现在担心这种事会发生在自己身上,老年人看起来越来越易受伤害了。”

(宗禾)